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»Encantre vocdlice

» Aprendendo Gramatica

#Encontro vocalico & ¢ encontra
de duas ou mais vogais juntas
gim uma mesma palavra.

| « Ditonge - £ o encontro de duas
vagais pronunciadas em uma
mesma silaba.

‘% Hiata - & o encontro de duas
vogais pronuncigdas em
silabas separadas.

s Tritongo - & o encontro de
trés wogais pronunciadas em
uma mesma silaba.

Atividades folha (encontros vocalicos).

Matematica:

Lousa: RETA NUMERADA

Descubra o segredo:

50 100 200 250
100 200 300
0 1000 2000 4000

O professor pode criar outras sequéncias...

v

10.000 15.000 20.000

Algoritmos de Adic&o e Subtracéo (folha)
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ENCONTROICONSONANTAINERA

Duas ou mais consoantes seguidas e pronunciadas uma logo depois da outra,
"na mesma palavra, formam encontro consonantal. <
Exemplo: devolver; vidraga; grilo; porco.
O encontro consonantal pode estar na mesma silaba ou em silabas diferentes:
. pra - to; prin-ce-sa; ad-vo-ga-do; ad-je-ti-vo.
) LEMBRETE: Os principais encontros consonantais sio: BR, BL, CR, CL, DR

FR, FL, GR, GL, PR, PL, TR, TL, VR, DV, DJ, BD.
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Atividades folha (encontros consonantais).

Matematica: Multiplicacbes em lousa.

Composicdo de Numeros (folha)- Ao final realizar arredondamentos dos resultados da
cruzadinha.

Componha os ndmeros. procurando no caga-ndmeros o valor referente,

Folha:
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17
98
34
53
76
13
75
53

arredondamento da centena mais

préxima.
a) 1 cenfena + 5 dezenas + 8 unidades = 200
b) 1 cenlena + 7 dezenas + 5 unidades = 200
¢) 3 centenas + 6 dezenas + 3 unidades = 400
d) 7 cenfenas + 4 dezenas + 1 unidade = 700
e} 5 cenfenas + 3 dezenas + 2 unidades = 500

f) 2 centenas + 5 dezenas + 4 unidades = 300



Lingua Portuguesa:

a) b g a)
c) mouscide i) s
e) raimbo. 1) manalha
2. Qual digrafo falta? Complete. Tabela de digrafos
a) aveiro e) gue eiro ch re
b) mi aral f) trave ura gu xc
, Ih SC
c)le ador g) na imento
nh S¢
d) itarra h) erido qu -

3. Circule o digrafo e separe as silabas de cada uma destas palavras.
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ARME E RESOLVA ARME E RESOLYA

286 + 73 238 + 56 331 + 89 286 + 73 238 + 56 331 + 89
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D U c(D U
281 + 70 281 .+ 70
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Resolva com atengio! Resolva com atengio!




Componha os nomeros, procurando no caga-nimeros o valor referente, Componha os nimeros, procurando no caga-nimeros o valor referente.
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a) 1 centena + 5 dezenas + 8 unidades = a) 1 cenfena + 5 dezenas + 8 unidades =
b) 1 centena + 7 dezenas + 5 unidades = b) 1 centena + 7 dezenas + 5 unidades =
¢) 3 centenas + 6 dezenas + 3 unidades = ¢) 3 centenas + 6 dezenas + 3 unidades =
d) 7 centenas + 4 dezenas + 1 unidade = d) 7 centenas + 4 dezenas + 1 unidade =
e) 5 centenas + 3 dezenas + 2 unidades = e} 5 centenas + 3 dezenas + 2 unidades =
fl 2 centenas + 5 dezenas + 4 unidades = fl 2 centenas + 5 dezenas + 4 unidades =

Comnonha os nimeros, procurando no caga-nimeros o valor referente. Componha os niimeros, procurando no caga-nimeros o valor referente.
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a) 1 centena + 5 dezenas + 8 unidades = a) 1 centena + 5 dezenas + 8 unidades =
b) 1 centena + 7 dezenas + 5 unidades = b) 1 centena + 7 dezenas + 5 unidades =
¢) 3 centenas + 6 dezenas + 3 unidades = ) 3 centenas + 6 dezenas + 3 unidades =
d) 7 centenas + 4 dezenas + 1 unidade = d) 7 centenas + 4 dezenas + 1 unidade =
el 5 centenas + 3 dezenas + 2 unidades = e} 5 centenas + 3 dezenas + 2 unidades =

fl 2 centenas + 5 dezenas + 4 unidades = fi 2 centenas + 5 dezenas + 4 unidades =




